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Az írj ülésszak
Kormányzói kézirattal megnyitották 

a nemzetgyüles uj ülésszakát és ezzel a 
pártok átcsoportositási manőverének za­
josabb része lezáródott. Látszólag csend 
van ismét a politika berkeiben és a harci 
lárma helyett a munka csendje veszi át 
kívánatosabb birodalmát. A telkekről pe­
dig lehull a hetek óta zsibbasztó rab­
bilincs és a reménység biztató sugarai 
aranyozzák be a magyar szivek rejtekeit. 
Ismét munkában a nemzetgyűlés, ismét 
van okunk bízni, remélni és hinni a haza 
jövőjében I

Hi-z tömérdek még mindig az*a 
munka, amely a nemzet egyetemére vár. 
Tömérdek a tennivaló, hogy a romokból 
kiemelkedjék erőre kapjon. A nem­
zetgyűlés múlt ülésszaka a tennivalók 
alapvető részét végezte el. Lerakta a 
fundamentumot, amelyre az erős és ha- 
íalmas épültet bátran rá lehet már épí­
teni s eltakarította azokat a romokat, 
amelyek az épitőmunka útjában állottak. 
Ennek az uj ülésszaknak alkotás és 
teremtés a feladata.

Mindenekelőtt a királykérdésben 
kell olyan megoldást találnia, amely le­
hetetlenné teszi, hogy a nemzetgyűlés 
munkaképessége azonnal semmivé le­
gyen, mihelyt a királykérdés csak szóba 
is kerül. Meg kell akadályoznia, elejét 
kell vennie egyszersmindenkorra annak, 
hogy Jetkiismeretlen e’emek tetszésük 
szerint tudjanak vele hosszantartó poli­
tikai válságokat előidézni. Meg kell al­
kotnia az uj ülésszaknak sürgősen az uj 
községi választójogot, mely lehetővé 
tegye a törvény hatóságok új jáalakítását. 
Szégyen teljes ál'apót, hogy' a községek, 
városok és vármegyék sorsát ma is a 
hat év előtti szabadkőmives judeoliberál 
klikk intézi. Egyenesen megcsúfolása, 
barbár keresztre feszítése az a keresz­
tyén nemzeti gondolatnak és halogatás 
nélkül meg kell szűnnie. Reformálni 
kell a közigazgatást és meg kell sza­
badítania a régi osztrák—cseh bürökra- 
tizmus sorvasztó béklyóitól. Rendeznie 
kell becsületes, keresztyén nemzeti gon­
dolattal a zsidókérdést és nem szabad 
elárulnia, megcsufolnia a keresztyén Ma­
gyarország becsületes népét, me y a nem­
zetgyűlés megválasztásakor azt tartotta 
szem előtt: melyik képviselőjelöl* mennyi 
garanciát nyújt elsősorban enn k a nem­
zeti létkérdésnek megoldásához ? Tiszta 
levegőt kell vinnie a nemzettyü’ésnek a 
sajtó berkeibe és meg kell akadályoznia, 
hogy a nemzetmételyező sajtóorgánumok 
a sajtószabadság börpaláslja alatt ismét 
destruáló, defaitista >szméket terjessze­
nek. Erős kézzel kell letörnie a drága 
segot, meg kell akadályoznia, hogy do- 

logtalan, munkakerülő láncosok, vaiuta- 
spekulánsok és csempészek Eldorádója 
legyen ez a szerencsétlen ország. A szo­
ciális és népjóléti intézmények o yan 
tömegét kell megteremtenie, amely le­
törli a könnyet a robotok) nincstelenek 
szeméből.

Lemondott a belügyminiszter
Nyolc jelölt a miniszteri tárcára - Tonicsányi belügyin in is* 

tor. Bcrnolák igazs.jgiigyminisirfer *f
Budapest, fftbr. 18. (Nemzeti St. tel. jel.) 

A hivatalos lap holnapi száma fogja közölni 
Ferdinándy Gyula belügyminiszternek állásától 
való felmentését.

A belügyminiszteri tárcára már 8 jelölt, 
is van. A kisgazdák Gaál Gasztont és Mayer 
Jánost, az Eőrffy—Vasady csoport Islódy-Szabő 
Jánost, a diszidensek Fdy Gyulát, Gömbös

A zalai loispünsüg
és Hubert Ottó

Budapest, február 18. (A N. St. tel. jel.
Eitner Zsigmond felmentése folytán még­

üresedett. zalamejyei főispánságot Hubert Ottá- 
val akarta betölteni a kormány. Hubert főis­
pán ma megjelent a nemzetgyűlés folyosóján 
s kijelentette, hagy ezt semmi szin alatt sem 
vállalja. Illetékes helyen most| az. a szándék, 
hogy Hubert Ottót felmentése után magasabb 
bírói állásba nevezik ki.

A nemzetgyűlés uj tisztikara 
Bottlik és Kenéz alelnökök, Dukovich ismét háznagy

— A nemzetgyűlés mai ülése. —
Budapest, febr. 18. (N. St. t. j.) A nem­

zetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 órakor 
nyitotta meg Rakovs?ky Istvái* elnök. A múlt 
ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után a nem­
zetgyűlés két alolnökének és jegyzőinek, ház­
nagyának megválasztására térnek at. A szava­
zás megtörténte után elnök kihirdette az ered­
ményt. Leadtak összesen 84 szavazatot. Az 
első alelnöki állásra megválasztották Bottlik 
Józsefet 74, második alelnöki állasra Kenéz

Uájusra szabad lesz a kereskedelem 
Íz uj magyar valuta Zürichben

rélés jelentős fordulatét fog előidézni a kül­
földi kereskedelem szempontjából is. Májusra 
gondoskodni fognak a vasúti forgalom olyan 
megvalósításáról, hogy a korai zöldségek kivi­
tele zavartalanul megindulhasson. Hegedűs 
azért választotta a bankjegy kicserélésre ezt 
az időpontot, hogy az exporttal valutánkat is 
erősítsük és javítsuk. Május elején Zürichben 
külön magyar valuta lesz s igy magyar kifi­
zetésre. magyar devizára és magyar pétire

Budapest, febr. 18. (Nemz. St. írod, jel.) 
Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter minden elő­
készületet megtett a kereskedelem felszabadí­
tására s erre vonatkozólag az előterjesztése­
ket letárgyalták a mmisztertamwsban. A pénz- 
ügyminiszternek az a terve, hogy május ele­
jén minden kiviteli és beviteli kereskedelmi 
'korlátozást megszünteti és a kereskedelmet az 
egész vonalon szabaddá teszi és bizonjos al* 
lampénzügyi szempontokból fogja ellenőrizni 
az exportot. Május elején a bankjegy kicsc-

Koniánia követelése
London, február 18. (A Nemz. St. t. j.) • 

Románia jóvátétel! követelése 31 milliárd lei, j 
amit a román kormány a jóvátétel! bizottság- I 
nál már be is jelentett.

Nagyjában és főbb vonásokban ezek 
azon tennivalók, amelyeknek halasztha­
tatlan elvégezését és megvalósítását vár­
juk és követeljük a nemzetgyűlés uj 
ülésszakától.

Bízunk benne, hogy várakozásunk­
ban nem fogunk csalatkozni!

BT

Gyula és tábora Bethlen István grófot kombi­
nálják Rubinok Gyula jelöltje gróf Széchényi 
Viktor, mig Teleki Pál miniszterelnök Temesd- 
nyi Pál Vilmos igazságügyminlsztert látná leg- 
■>. Ívesebben a belügyminiszteri székben, aki he­
lyett akkcr Bernoldk Nándor tenne az igazs g- 
üpyminiszter A szabadkirályválasztok Dömötör 
Mihály jelöltsége mellett kardoskodnak.

Betiltoíták a debreceni
„A. Hirlap“»oA

Budapest, február 18. (A N. St. tel. jel.) 
Félhivatalosan jelentik . A belügyminiszter ren­
deletileg betiltotta a Debrecenben megjelenA 
„A Hírlap“ és a Szombathelyen megjeleuA 
„Hír“ cimü napilapokat. A Hírlapnak közlemé­
nyei veszélyeztették az. állami és közrendet 
és a társadalmi osztályok békességét, a szom­
bathelyi lap pedig a magyar állami külpoliti­
kai érdekét sértette.

Bélát 51 szavazattal. Tuti Béla kapott meg 
16, Gaál Gaszton 12, Pappert Rezső 8, Henc 
Károly és Gyömörey György 2—2 szavazatot. 
Háznagynak Lukovich Aladárt választották 
meg. Jegyzők lettek Birtha József, Forgdes 
Miklós, Gerencsér István, Héj] Imre, Kontra 
Aladár, Szabóky Jenő és Vusady-Balogh 
György. Napirendi előterjesztés után az ülés 
12 érakor véget ért A bizottságokat a szom­
bati ülésen választják meg.

Belgium is ratifikál
Brüsszel, február 18. (A Nemz. SE t. j.) 

A belga képviselőház külügyi bizottsága egy 
hangúkig hozzájárult a Magyarországgal kötött 
békeszerződéshez.
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Budapest közönsége a zsidó-sajtó ellen
A keresztyén községi ptirí indítványa

Budapest, febr. 18. A főváros keresztyén ’ 
lakossága nemxeti szempontból óriási jelentő­
sért! határozatot hozott szerdai közgyűlésen az 
érvre szemérmetlenebből hangoskodó hberal- 
zsidósajtó ellen. Elfogadta és határozottá emelte 
Wo'ff Károlynak, a Keresztyén Községi 1 ait- 
olnökének indítványát a destruktiv sajtó nieg- , 
rendszabAlyozásáról és követendő jo példát ál- | 
ütött c határozattal a vidék ti.rveny hatóságai | 
elé. A nevezetes közgyűlés lefolyásáról a ko- , 
vetkező tudósítást kaptuk : . .

_  A szerdai folytatólagos közgyűlés ese­
ménye Wolfj Károlynak, a keresztyén községi 
párt vezérének hatalmas támadása volt a des­
truktív sajtó ellen. Szinte szcnycdelmes erővel 
hangsúlyozta, hogy az újságírás újra öncél 
lett amely a magyarság létérdekénél került is- i 
mét ellentétbe A sajtó egy rés e megtámadta 
Magyarország ezereves alkotmányát es a nem­
zetet a mai dekadenciájába taszította —- >,z a 
sajtó, amely az Az Estet a Vi ágot, a .Magyar- 
orszá ot, Pesti Naplót és a Nép zavát egye­
síti magában, abban a Íriszemben, hogy cse­
lekményeinek minden következményeitől és a 
felelősségtől már megszabadult, ujult erővel tor 
a keresztyén magyar államra és gúnnyal, intri­
kával igyekszik .azon, hogy a keresztyén ma­
gyarság minden törekvéséi lejárassa és meg- ; 
hiúsítsa. Fajunk jogain-k oltalmazó abun - . 
folytatta Wolff — követeljük a destruktív sajtó 
felelősségre vonását és c. sujtóviszonyok olyaten 
szabályozását, amely egyszersmindenkorra le­
hetetlenné tegye, hogy a destruktív sajtó a ke- 
re^ztyén erkölcsök és elvek érvényesüket Ma­
gyarországon megakadályozhassa. Ennek a kér­
désnek elbírálásánál csak a keresztyén Magyar­
ország egyetemes érdekeire szabad tekintettel 
lenni, mert a múlt idők elavult ideológiája nem 
szabhat korlátot a jelen önvédelmének. Ennek 
elérésére a következő indít ványt teszi:

— Aggodalommal látjuk, hogy a sajtó kérdésé 
uek a keresztény nemzeti gondolat jegyében való igaz

rendezése egyre késik. Jórészt ennek a körül­
ménynek tudható be. hogy mig a keresztény nemzeti 
gondolat tömegeit kétkedés szallja meg, latva igazsá­
gosabb és leglogikusabb követelményeinek állandó el­
odázását, addig nem a magyar faj érdekeit szolgain 
destruktiv sajtó a keresztény magyarság tétovázásán.; 
é« saját iszonyú bűneinek megtorlatlanul maradásából 
ni erőt és uj hitet merit és megszokott cinizmusával, 
határtalan szemérmetlenseggel indul harcba a magyarság 
egyetemes érdekei ellen. Szükséges ennek folytan, hogj 
a niagvarság összes erőit egybefogó országos akció 
induljon meg minél előbb abból a célból, hogy a sajtó 
terén végre tiszta helyzet teremtődjek. A helyzet tisz­
tázása érdekében mondja ki a közgyűlés, hogy i

1. szükségesnek tartja egy legfelsőbb pártatlan 
verves bíróság kiküldését, mely az összes lapoknak a 
forradalmakat megelőző és a forradalmak alatt tanúsított 
magatartását bírálja el. Ez a bíróság a nemzetgyűlés es 
a magvar királyi Kúria azonos számú tagjaiból alakulna. 
A. bíróság részére törvényhozási! ag megadandó fijlha 
♦almazásba belefoglalandó, hogy a lap bűnösségének 
foka szerint a bíróság minő büntetést szabhat ki. 
Amennyiben a lap bűnössége, annak foka és vezeti, 
személyiségei azt az aggodalmat kelthetnek, hogy a 
lan a magvar szellem további megfertőzésével es a 
magyar egység tudatos és rosszindulatú megbontásával , 
az épülni kezdő keresztény nemzeti Magyarországot a 
véeromlásba rántja, ily veszély esetében a lap a sajtó- |

saabad'ág igazi szellemének megfelelőiig beszün 

'' " Tekintettel arra, hogy az Est, a Világ a Pesti 
Nanló. Magyarország és a Népszava a nemzet kóztuda- 
tátun úgy Szerepelnek, mint amely lapok a 
fölidé/.ésében, igy Moiryaror-ö '.ág i.... -
bűnösök, mondja ki a közgyűlés hogy 
nemzeti társadalmi szervezeteknek t.. - -— 
irányú lapok bojkott alá helyezésére vonatkozó mozgat- 

csatlakozik, e lapoknak a lovaros 
zérói való bárminemű támogatását, több 

uzaii >«ió előfizetését ellenzi.
A már fölhozott okoknál fogva a közgyűlés a 

faitudatos kercs. ténv nemzeti politikával nem tartja 
öAzeezveztethetőnek, hogy a keresztény nemzeti irány­
zat miniszterei, politikusai és bármely tereit vezető 
egyéniségei a föntebb említett lapok részére interjút 
vagy bármily más közleményt adjanak le es ezzel tw 
nrsiiuj; megrontásában bűnös lapok megszorkesztt seben 
közvetlenül részesek legyenek.

4. Szükségesnek tartja a közgyűlés a.
vény oly irányú sürgős revízióját, mely a hírlapírók 
minősítését szabályozza, ezenfelül a sajtónkban eszlelt 
krónikus bűnözési' hajlammal szemben a keresztény 
magyarság érdekeit, egyéni becsületet, erkölcsöt, in­
tézményes védelmébe veszi.

5. A sajtóvétségekre és statuálandó bűntettekre ;
ne az államfogház, hanem a közönséges vétségekre es j 
bsitettekre szóló büntetésnemek alkalmaztassaiiaiz isza- 
bálvoztassék a kiadóvállalat anyagi felelősséginek kér­
désé a lap címének megvonásáig, esetleg a belib 
fásáig, végső fokon a vállalati vagyon elkobzásáig menő 
lehetőséggel. , ...

ti. Az. uj sajtótörvény kereteben beillesztendő a 
sajtékamara intézménye, amely ellenőrizne, hogy a 
nemzet egyik legfontosabb közjogi jogosítványának, a 

jt<»szabadságnak gyakorlatából kik lennének kizaran- 
dók és mely esetekben. ..

7. Addig, antig a rkSnzetvédelmi biztosítékok a 
-ajtó tekintetében meg nem alkottatnak, a közgyűlés a 
sajtótájékoztató bizottság működésének megszünteteset 
és a sajtó szabadságának minden néven nevezendő tá­
gítását ellenzi.

8 Végül a főváros törvényhatósági bizottsága 
mondja ki. hogy a kérdés megoldása haladékialantil 
S’tiks'éges. Ezért jelen határozatot azonos állásfoglalás 
céljából megküldi' a társtörvénybatóságoknak, azonkívül 
eljuttatja a kormányzó ur őfőméltóságához es :t magyar 
királyi kormány és a nemzetgyűlés elnökének.

Wolff Károly indítványára a közgyűlés kimondta 
a sürgősséget. Az indítvány támogatására ezután Ereky 
Károly szólalt föl. Kijelentette, hogy nem akarják a 
8a tóssabadságot megtámadni, de annak gyakorlásai 
olyan garanciákkal kell biztosítani, amely lebetetlenae 
teszi, hogy a jól szervezett destruktiv sajtó az orszá­
got felelősség és büntetés nélkül újabb katasztrófába 
vihesse, mert ma már teljesen tisztázott tény, hogy 
az országot a deztruktiv sajtó vitte be az 1918. évi for­
radalomba és ezzel együtt a romlásba. Az. Az Est es 
társai voltak azok, amelyek a frontkatonaság diszcip­
línáját megrontották és ezzel a front fölbomlását elő­
idézték. Olyan cselekedet volt ez. amelyért, ha nem jött 
volna utána a forradalom, a bűnösöket fölakasztottak 
volna. A keresztény erőkifejtést ma már alulról kell 
erősíteni, mert Magyarországnak ma már nincs keresz­
tény kormánya, mert a mai kormányt a liberális Hege­
düs vezeti. A destruktiv sajtó képviselőinek fölfogására 
jellemző az az eset, ami Hegedűs Lóránt miniszterrel 
történt az Otthon Körben. Amikor Hegedűs pénzügyi 
terveiről tartott előadást, egészen váratlanul egy új­
ságíró közbekiáltott: Es mi lesz a hadsereggel? Nem 
kell hadsereg! — volt a válasz. Ez az mutatja, hogy 
erős rendszabályokra van sziikég, vagyis nemcsak 
újságíró kamarára, hanem numerus claususra is. Az

I 1921. esztendőben itt nem lehet más, csak keresztény 
I Magyarország és a zsidóságnak ehhez kell alkalmaz­

kodnia.
A közgyűlés ezután egyhangúan elfogadta Wollf 

Károly indítványát.

romlásba taszításában 
; a keresztény 
az e destruktív

mához maga i 
intézményéi ré 
példányban való előfizetését ellenzi.

*

Amerikai pénz kortescélok szolgálatában
Baltazár Dezső püspök kezéhez tekinté­

lyes összeg érkezett Amerikából azzal a ren­
deltetéssel, hogy a református egyház és is­
kolák alkalmazottjai körében ossza szét. En­
nek a megbízatásnak most felelt meg a püs­
pök, természetesen a tőle megszokott maga 
módja szerint. Természetes, hogy a megbol­
dogult Nemzeti Tanács enfant teribléje. Szabó' 
Ferenc dr. egyházi aljegyző, akinek pedig 
fungáló ügyvédi irodája van, elsősorban ré­
szesült a segélyben, épen úgy. mint mindenki, 
aki a püspök ur szekerét tolja. Nemrég szol­
gálatba állott tisztviselők is megkapták a ma­
guk 2100 koronáját, ellenben régi papok, ta­
nárok kimaradtak a segítségből és érdekesen 
jellemző, hogy mind olyanokról „felejtkeztek 
meg,“ akik a püspök ur értesülése szerint te- I 
vékony részt vettek az utóbbi idők keresztyén I 
mozgalmaiban s akik a több« keresztyén egy- i 
házakkal való testvéri együttműködés hívei, 
így például úgy tudjuk, Szele Miklós Dóczi- 
intézetbeli tanár, Uray Sándor lelkész nem 
részesült segélyben. A főgimnázium tanárai

közül dr. Bessenyei Lajos és dr. Szabó Már­
ton találtattak „méltatlanoknak“. Tehát épen 
azok, akik hawfias érzés,, nemzeti szellem és 
tiszta acélos jellem tekintetében társaiknak 
példányképül szolgálhatnak. Bessenyeit csak 
nemrégen választották meg a tanári kör elnö­
kévé. Egyébként ugyanez a kortesszempont 
vezérli a krisztusi szeretet szemforgató fari­
zeus főpapját a papi özvegyek segélyének ki­
osztásánál is. amire szintén tudnánk példával 
szolgálni.

Nem csinálunk titkot abból a felfogá 
Kunkból, hogy megengedhetetlenül erkölcstelen 
visszaélésnek tartjuk azt. hogy a jóhiszemüleg 
és bizalommal nyújtott jószivü adományok 
szétosztása ilyen alantas szempontból történ­
jék. Ez bizonyára nem volt az adakozók szán­
déka. Ök úgy látszik, nem ismerik Baltazárt 
és igy feltételezték róla, hogy az ő 
jukhoz képest minden igényjogosult 
a ráeső részhez. — Ezt csak mint 
adalékot jegyeztünk fel, mint egy 
Baltazár Dezső igazi jellemképébez.

intenció­
hozzájut 
jellemző 
vonást a

Értekezlet a cenzúra üxy^ben
Budapest, febr. 18. (N. St. t. j.) A par­

lament épületében ma délután Teleki Pál górt' 
miniszterelnök értekezletet tart, amelyre a 
nemzetgyűlési képviselőket is meghívta. Az 
értekezleten Tomcsányi Pál igazságügy minisz­
ter is megjelenik s ez alkalommal a sajtótájé­
koztató bizottság esetleges megszüntetése ügyé­
ben is tanácskozni fognak.

A külfig-yminiszter itthon
Budapest, febr. 18. (Nemz. St. tel. jel.) 

Grdtz Gusztáv külügyminiszter béc<i tárgyalása 
után Budapestre visszaérkezett. Ma tanácsko­
zott Teteki Pál miniszterelnökkel bécsi tárgya­
lásainak er ed m é ny e irő 1

Földgázt* wbbanás Toráén
Kolozsvár, febr. 18. Tordán a múlt héten 

hatalmas robbanás történt. A nagysármási föld­
gázvezeték, amit a románok a megszállás óta 
nem javítottak, felrobbant.
Ellenforradalom

Kis-Oros-országban.
Paris, február 18. (Szikráin virat.) Az 

orosz ellenforradalmi mozgalom a legújabb hir 
szerint Kis-Oroszországban is i>j evőre kapott 
s a lakosság felkelése tovább terjed. A moz­
galom kezdi elárasztani Kiew. Cliersov, Cser- 
nigov kormányzóságot és Podoliát. Az ukrán 
távirati iroda jelentése szerint egy vörös osz­
tag fellázadt. A lázadóknak nagy tüzérség van 
birtokukban.
Friedrich ügye

a vádtanács előtt
Budapest, febr. 18. Frie^ich István ügyé­

ben, aki ellen tudvalevőleg az ügyészség vád­
iratot adott be gyilkosságra való felhajtás miatt, 
ma dönt a vádtanács.

Andrássy levele
Budapest, febr. 18. (N. St. t. j.) Andrássy 

Gyula szombaton Írja meg levelét, amelyben 
bt jelenti a Keresztyén Nemzeti Egyesülés Párt­
jába való belépését. A párt a jövő héten érte- 

; kezletet tart, amelyen vezérének Andrássyt 
. választja meg

A kormányzópártból ma beleptek a ke­
resztyén Nemzeti Egyesülés Pártjába Czakó 
Jenö, S öcs Dezső, Weigand Antal és Schiffl 
Henrik képviselők s igy a párt most körülbelül 
70 tagot számlál.

ftaál kormánybiztosokat 
kivan

Budapest, febr, 18. (Nemzeti St. tel. jel.) 
Gaál Gaszton kijelentette, hogy csak az eset­
ben vállalná a belügyminiszterséget ha az 
összes főispánokat kormánybiztosokul nevezik 
ki. Felfogása szerint a mostani föispáni hatás­
kör mellett a földbirtokreformot fc nem lehet 
végrehajtani.

A londoni konferenciáról
London, febr. 18. (Nemzeti St. tel. jel.) 

Angol lapok szerint, a franciák és angolok kö­
zött teljes az egyetértés a londoni konferen­
ciára vonatkozólag. A francia megbízottak — - 
az a vélemény — ha a németek nem fogadnák 
el a párisi határozatokat, rögtön ott hagyják 
az értekezletet s haza utaznak.

Cseh orosz szövetség ellenünk?
Kutkafíiivy államtitkár nyilatkozata

Budapest febr. 18. (N. St. t. j.) Kutka- 
falvy Miklós államtitkár ma a következőket 
mondotta egy újságírónak:

A magyarországi rutén párt ma azt a 
hivatalos értesítést kapta, hogy Tarnopolban 5 
bolseviki hadosztály van útra készen, hogy el­
induljon Galicia felé és végső célja a rutén 
föld megszállása. Ennek a készülődésnek az 
eddig nyilvánosságra nem jött cseh-orosz egyez 
mény az a apja amely nek értelmében a csenek 
támogatni fogják a bolsevistákat a Magyaror­
szág felé xaló előrenyomulásban; Szovjetorosz- 
ország pedig kilátásba helyezte segítségét a 
cseheknek ama törekvésére, amely a Tót Fel­
föld megtartására irányul.
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Szabadsajtóért 
tűig és rikácsol lodafönn a letűnt szomorú 
korszaknak számadás alól kisiklott kürtös szö­
vetsége és habzó szájjal követeli a cenzúra 
teljes megszüntetését. Nem azért mert elvo­
nultak a sötét fellegek a haza beborult egének 
láthatáráról, nem azért mert ők lettek jobbak, 
becsületesebbek, lelkiismeretesebbek, és valóban 
feleslegessé vált a haza létérdekében folytatott 
sejtő ellenőrzés — óh nem! Nem a haza, a 
nemzet, az ország d ktdl az ö lelkűk mélyében! 
Ugyanazok a tisztátalan, szennyes indulatok, 
ugyanazok a destruálni, rombolni akaró bűnös 
gondolatok rajzanak ott most is, mint a közel­
múltban, s azok számára lihegik és szomju- 
hozzák a féktelen szabadságot ... Jól tudják 
ők azt hogy a falánk ellen ég vasgyürü gya­
nánt fogja kőről a lerongyolt országot, tudják 
hogy el vagyunk árasztva szemfüles kémekkel, 
akik minden mozdulatunkat lesik, figyelik és 
télremagyarázzák. jól tudják, hogy a vörös 
mételyt kiirtani még nem lehetett és a bécsi 

emigránsok“ pénze csábítóan gurul a kunyhók 
ajtaja felé, hogy ismét megvegye a jóhiszemű 
magyar lelkeket, jól tudják azt is hogy ellen 
őrség nélkül akaratlanul is re tenetes sokat 
árthat a sajtó az ország s omoru állapotában 
a nemzeti érdekeknek. Jól tudták és mégis . . 
lihegve rikácsolnak a cenzúra eltörléséért, mert 
az ő érdekük más, mint a hazáé más mint a 
keresztyén magyarságé. Az ő szemeik egy uj 
interaacionális haza felé vannak irányozva, 
mely fölött az a bizonyos hatágú héoercsrllag 
ragyog . . . Megvetéssel fordulunk et tőlük 
és ebből a sajtószabadságból nem kérünk 1

Vasárnapi istentiszteletek
A ref. templomokban. Kőtemplomban: délelőtt 

9 órakor predkál Kalmar Dániai s. lelkész, délelőtt 
11 órakor prédikál Gábor Andiás s. lelkész, délután 
2 órakor prédikál Marton Sándor s. lelkész. Kossuth-u. 
templomban; délelőtt 0 órakor prédikál Konrád Zol­
tán h. lelkész, délután 5 órakor prédikál Uray Sándor 
lelkész. Arpádtéri templomban: délelőtt 10 órakor pré­
dikál Mártoa vándor s. lelkész, délután 2 órakor pré­
dikál Kiss Andor s. lelkész Ispotály templomban: 
délelőtt 10 orakor prédikál Mezei Béla s. lelkész, 
délután 2 órakor Prédikál Kalmar Dániel s. lelkész. 
Homokkerti imaházban : déielo t 10 orakor prédikál 
Kovács Janos vallástauitó lelkész Városi szegényház­
ban: délelőtt 10 orairor prédikál Könyves Tóth Kal­
man lelkész. Délután 2 oraaor a Nyiias-teltpi is ólá­
ban a menekültek számáia Urvacsorat oszt Uray Sán­
dor lelkész.

Vasárnapi iskola a szokott helyen és időben.
A Konfirmált Leányok Szövetsegen-k összejö­

vetelen vasárnap délután fel n.gy órakor bibliát ma­
gyaráz Makay Lajos diakonissza intézeti lelkész.

A kollégiumi oratóriumban del tán 5 urakor 
kátémagyarázatat folytaija dr Révész Imre lelkész.

A rom kath. templomban holrap, vasárnap fél 
7, 7, háromnegyed 11 Cs fél 12 orakor csendes misék. 
Fél 10 órakor nagymise, utána sz. beszéd D. u. 3 
órakor keresztül, sz. uészed és a Sz. József Társulat 
ájtatossága.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-utca 3) 
vasárnap délelőtt 10 urakor az oltári szolgálatot Ja- 
cooi R. Viktor h. vezet i leik.sz végzi, beszedet mond 
Horeczky Béla ev. lelkészjelölt Délután 3 óraaor Tóth 
Szöllűs Mihály hitoktató segédlelkész imádkozik.

— Milotay a Magyar írók Szövetségének 
élén. A Szabó Dezső lemondása folytán meg­
ürült elnöki székbe a Szövetség dr Milotay 
Istvánt, Debrecen város 1. kerületének nemzet­
gyűlési képviselőjét, a „Magyarság“ főszer­
kesztőjét választotta meg. Kimondta a közgyű­
lés, hogy' az országrontó forradalmakban tevé­
keny részt vett újságok és újságírók törvényes 
felelősségre vonását célzó mozgalmat helyesli 
és támogatja.

— Terjed a kiütéses tífusz Balmazújvá­
roson terjed a kiütéses tífusz. Jenőháza állandó 
csendőri ellenőrzés alatt áll. Az orvoson kivid 
senki sem mehet a majorba és nem távozhatik 
onnan. Eddig 7 halottja és 9 betege van a 
rendkívül erős járványnak. Nagy részvetet kel­
tett, hogy a község önfeláldozó, kiváló orvosa, 
dr Görgey Márton is megkapta a veszedelmes 
betegséget. A népjóléti miniszter fertőtlenítőt 
küldött a hely színére, aki mindaddig Balmaz­
újvároson marad, mig a járványt el nem szi­
getelik.

— Megerősített választás. A kereskedelmi 
miniszter Davidházy Kálmánnak a kereskedelmi 
és iparkamara alelnökévé történt megválasztá­
sát megerősítette.

— A városi jog- és pénzügyi bizottság 
ma. szombaton délután fél 1 órakor, dr Vargha 
Elemér tb. főjegyző elnöklete alatt ülést tart, 
melynek huszonöt pontból álló tárgysorozatán 
szerepel a világítási vállalatim! sürgős bombá­
zásokra. és forgótők« gyanánt szükséges összeg­
nek függőkölcsönképen való megszerzése, a 
helyivasnttal létesített újabb megállapodás, a 
pénzkészletek gyümölcsöző kezelése. Győr vá­
ros átirata november Urának nemzeti gyász- j 
nappa. avatását kívánja. Előterjesztést tesz, a ' 
tanács a nagy templomi gyalázatosság tettesei- l 
nek kézrekeritésére kiutalt 10,000 korona tár- I 
gyában, a havi drágasági segélyek és kedvez- j 
menyes ellátást pótló segélyek folyósítása iránt. ; 
Tárgyalja a bizottság a Védöligák szövetségé- | 
nek átiratát is március 15-ének nemzeti ünnepé 
nyilvánítása tárgyában és Nógrádinegye átiratát 
a Mackensennek felajánlandó diszkard ügyében. 
Ezeken kívül a gyámpénztari zárszámadások, 
segély ügyek és kisebb jelentőségű elszámolá­
sok tárgyaltatnak.

Nyomdai ijjazgatósági ülés. A 
Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó válla­
lat r. t. igazgatósága 20-án, vasárnap dél­
előtt 11 órakor, a „Hajduföld" szerkesz­
tőségében ülést tart, melyre a tagok ez­
úton is meghivatnak.

— Halálozások Tanai Pál 65 éves, De­
meter Lajosne Vegh Juliánná 41 éves, Kun Martha 13 
éves, özv Kerek! Mártonná Tóth Zsófia 67 éves, 
Bogdán Mihály 60 éves, Bogdán Gyula 28 éves, Kis 
József 28 éves, Fiilöp Mór 78 éves, Licht Zoltán 3 
eves, Weiner Herman 51 éves, Laboncz János 76 éves, 
Nagy Imre 2 napos, Hajdú József 5 hetes, B rbély Já­
nos 5 hónapos, Kozma Ferenc 16 eves, Molnár Kál­
mán 23 éves, Gu man Erzsébet 8 éves, Kozma Gábor 
53 éves, Erdödt Zoltán 16 napos, Kerékgyártó Róza 6 
év s, Mike István 20 éves, Balogh Sándor 61 éves, 
D miokos Dániel 71 éves, Tóth Imre 42 éves, Kiss 
Sándor 28 éves.

— Dr Zivuska Jenő vasárnapi felolvasása. 
A kath. népszövetségi vezetőség félreértések 
elkerülése céljából tudomására hozza tagjainak 
és az érdeklődőknek, hogy e hó 20-án, vasár­
nap délután 5 órai kezdettel dr Zivuska Jenő 
egyetemi magántanár felolvasását a. rém kath. 
főgimnázium tornatermében tartja meg. Belépő­
díj uincs.

— A Leánykiab vasárnap 20-án délután 
3 órakor rendes klubdélutánt tart a Svetits- 
intézet nagytermében. Kérjük a. tagokat, hogy 
teljes szómban pontosan jelenjenek meg. Az 
elmaradás, vagy késés nagy adót von maga 
után — Elnökség

— Eljegyzések. Bartók Janos—Kaminár 
Erzsébet, Fri d.andcr Simon— Kmio Anna, Cseke Pé 
tér—Bakóczi E.zsébct, Simon Sándor—Balogh Anna, 
Gyarmati Janos—Barecz Julianna, Nagy Imre-Simon 
I >roska

— Felolvasások a megyeház dísztermében. 
A debreceni szociális misszió társulat február 
22-én, március 1-én és 8-án felolvasást tart a 
vármegyeház dísztermében, melyet az Arany 
Janos társaság és az egyesült keresztyén nem­
zet i liga tudományos előadásik sorozatára kért 
átengedni az alispántól március, április és 
május hónapokra.

— Szén nem jött. Négy nap alatt össze­
sen 40 tonna, szenet kapott a világítási vállalat, 
három napon keresztül nem érkezett szén. A 
világítási vállalat a tartalékozott szénből még 
tud "áramot szolgáltatni pár napig.

— Köztisztviselők hagymája. Kóródi Ist­
ván a felszámolás alatti beszerzési csoport 
igazgatója az alábbiak közzétételét kén: A 
„Hajduföld“ folyó évi február 16-iki számában 
a ..Köztisztviselők hagymája“ címen megjelent 
közleményből kifolyólag közöljük, hogy a. köz­
tisztviselők részéről igényelt hagymamennyise- 
<ret a bejelentések lezárása után 1920. ovi 
október 20-án jelentettük be a Magyar köz­
tisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének, mely 
1920. december 1-én kelt levelűben jelezte, 
ho^y a „Makói hagyma egyesülés“ a hagyma 
összegyűjtését olyan késedelemmel végezte, 
hogy a. leszállítást csak hetek múlva tudja 
eszközölni. A helybeli lapokban közreadott hir­
detmény szerint a’csoport felszámolása elrendel­
tetvén. üzemét a Köztisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezetének 1920. december 31-én ataü^; 
A közleményben foglalt panasz tehát ez okból 
anachronisraus. Miután pedig a csoport vezető­
sége senkit sem biztatott fel arra, hogy hagy­
mát ősszel ne vásároljon, a panaszt tevő pana­
szához téves tényállást használt föl.

— Kecskemét kérelme. Kecskemét város 
vezetősége azzal a kérelemmel fordult Debre­
cen városához, hogy a ló, szarvasmarha, sertés 
és juhtenyésztésről alkotott szabályrendeletet 
küldje meg.

A nők rála.'i.ztó.juyát nem -zav.uták 
meg Japánban. Az ellenzéki oldalról iuditva- 
nzozták, de a tokiói parlament 249 szavazattal 
137 ellenében elvetette a javaslatot.

Közalkalmazottak Beszerzési csoportja 
felhívja aziHi tagjait, Kinek még 1920 évi be nem vál­
tott kedvezményes élelmiszer szelvényei vannak, hogy 
ezeket február 25 íig okvetlenül váltsak be, mert ez 
időn túl a Beszerzési Csoport folyamatban levó fel­
számolása miatt ezek érvényesíthetők nem les»nek.

Mértékhitelesítési vizsgadijak feleme­
lése. A belügyminiszter értesítette a polgár­
mestert, hogy a mértékhitelesítő szakvizsgák 
vizsgadijait a régebbi 30 koronáról 240 koro­
nára emelte fel. Egyben tudatja, hogy a vizs­
gáló-bizottság tagjainak ■ illetményét minden 
vizsgázó után a régebbi tí> korona helyett KO 
koronában állapította meg.

Pincér-bál. Csütörtökön este, üresek 
voltak a kávéházak, csupán egy-két pikkoló 
szaladgált egy-két nagyobb étteremben, de 
annál zajosabb volt az Arany bika, melynek 
összes helyiségeiben tartották a debreceni pin­
cérek inindenkép jól sikerült báljukat. A ked­
ves, előzékenyen udvarias pincérek báljára na­
gyon sokan elmentek. A bált megelőzőleg ka­
baré, volt a díszteremben. melyen a Csokonai- 
szinház nehány jeles tagja, mint Rácz Ada, 
Bánhidy József. László Gyűli és Szendrő, 
élükön .Kardoss Géza igazgatóval, azonkívül 
néhány műkedvelő, mint Németh Aladár és 
M ’rkits Károly léptek fel, akik pompásan el­
szórakoztatták a nagyszámú közönséget. Műsor 
után táncra perdült a fiatalság. Magyart Imre 
tüzes nótái mellett az egybegyült sereg a leg­
jobb hangulatban táncolta át a kellemes éj­
szakát és csak a kora reggeli órákban oszlott 
szét. A bál úgy erkölcsileg mint anyagilag 
szép eredménnyel végödött.

A böjti délutánokra jegyeket kizáró­
lag Antalffy József könyvkereskedésében lehet 
kapni.

Végzetes kimenetelű favágás. Kupncz 
János, nyírbátori munkás, a Nyírbátor »mellett 
elterülő erdőben a fakitermelésnél munkálko­
dott. Munka közben egy hatalmas tölgyfa törzse 
rá dőlt, mely jobb lábát és jobb karját több 
helyen összetördelte. Súlyos sérüléseivel be­
szállították a debreceni közkórházba, hol súlyos 
betegen fekszik. Valószínű, hogy a szerencsét­
len munkás belső sérüléseket is szenvedett.

— Házasságkötések. Kovács József—Je­
néi Mária, Hegedűs Nathan—Klein Gizella, Orosz 
Pál—Oláh Miria, Vértesi Sándor-Major Erzsébet, 
Wurzel SzaCtuia Lipót—Bergszmann Heléna, Papp Mi­
hály—Daku Eszter, Németi József —Dobi Juianna, Szi­
lágyi Imre-Kovács Erzsébet, Deutsch Jerr Stark 
Paula, dr Horvát Jenő—Pillischer Erzsébet, Szabó 
István—Porcsin Róza.

— Tolvaj cigányasszony. Pénteket^ dél- 
előtt előállították a rendőrségen Rostás Róza 
cigány asszonyt, aki a Battbáoyi-utca 18. 
szám alól 652 koronát lopott. Eljárás indult a 
tnlvaj füstös ellen.

— Nagy rendörbál Hajdúszoboszlón. Hajdú­
szoboszlón az úri Casinóban vasárnap nagyon 
fényesnek Ígérkező rendörbál lesz. A bál kaba­
réval lesz egybekapcsolva, melyen igen jó mű­
kedvelőkön kívül Vadkerti Endre, az Egyetértés 
színjátszó társaságának agilis tagja és Perczd 
Sárika, a fiatal ballerina is fellépnek. A műsort 
tánc fogja követni reggelig. A bál tiszta 
jövedelme a rendőri segély alap javára for- 
dittatik.

A szolgálaji kocsik eltörlése. A keres­
kedelmi miniszter értesítette a polgármestert, 
hogy távolsági forgalomban a szolgálati kocsi­
kat. mivel a rendes kocsiosztályokban elég 
hely van az utasok elhelyezkedésére, megszün­
teti Ezen intézkedésre legfőképpen az adott 
okot, bogy az utasok körében e kedvezmény 
miatt zúgolódások és panaszok merültek fel.

— Ocsu kiutalás. A korpaközpont értesi­
tette a polgármestert, hogy a Hungária malom­
ból kiutalt 40 métermázsa ocsu árát méter- 
inázsánkiut 170 koronában állapitolta meg.

Orkánszeril vihar megrongálta a te­
lefonvezetéket Bécs és Berlin között, úgyhogy 
az összeköttetés megszakadt s még most is 
szünetel.



4. oldal
Halálozás. Megtört szívvel de a mennyei 

Atya végzésen megnyugodj leiekkel tudatjuk, hogy 8 
felejthetetlen drága jó anya, nagyanya, testvér és rokon, 
*n axikíxéi Stábé Igcitné szül «zalai < ia Igóczy,'■*'* 
zsámia áldásos elemnek HO-ik. Özvegységeitek ll-ik evé­
ben folyó év február ho 17-en. délután egynegyed 7 
órakor hosszas, de különösen egy heti súlyos szen­
vedés után csendesen elhunyt. Dtága halottunk fokit 
részeit folyó ev február hó 19-én. szombut délután fél J 
órakor fogjuk Magoss-uka 13. számú házunktól, a re­
formátus egvház szertartása .-»zermt tartandó gyászima 
után, a Kossuth-sitc-aí sirkertben végső nyugalomra he­
lyezni. Debrecen, 1021 február 18. l egyen siri álma 
csendes s emléke áldott! Gyermekei László nejével, 
újvárosi Kovach Lenkével. Anna férjével, kekeshazy 
Gyulával. Testvére: Erzsébet, ozv. szikszói Szabo l.ász- 
loné. Nagyszámú unokák es roko ság nevében is. A te­
metést Danke temetkezési vállalat (Kossuth-u. t> * 
rendezi.

— Értesítés. Miután az uj lakásrendelet 
még nem jelent meg, a f. hó 20-án <1. u. 
órára hirdetett előadás elmarad. Nyukosz el­
nökség.

- Barlingtoai Jaguar második rész. Jegy­
elővétel ma d. I. 10 ófától a ..Meteor“ moz­
góban.

Hadírekkaatik, badiöavegyek és hadiárvák- 
kik a Követségnél díjtalan és kedvezményes áru ruhá­
zati cikkeket jegyeztek telsz'littatnak, hogy folyó no 
19-tÖI (szómban kezdve naponta d e. 9—12-ig a szö­
vetség irodájában (Szent Anna-u. 12. sz.) átvehetik il­
letve kiválthatják, f iúgyermek 16 éven felül és leány­
gyermek 14 éven felül nem jöhetnek tekintetbe Arak a 
következők . I par bakkancs 577 K. 1 pár gyermekcipő 
441 K. gvermekfelöltő 90 K. Igazol iratok, hogy a be­
mondott adatok a valóságnak megfelelnek elhozandok. 
, Hadfivá' vezetősége.

Haidászok figyelmébe! Rengeteg gaz­
dasági szakkönyv érkezett Kassáról Gárdos 
könyvesboltjába.

- Művégtag javításira és ortopéd cipők 
készítésére a htidigomlozó népiroda kötszerész 
vagy ilyenek nem jelentkezése eseten lakatos 
és cipész iparosokat keres, kik Debrecaen vá­
ros, Hajdú- és Biharmegyék rokkantjainak ily 
szükségleteit ellátni képesek. Részletes felvi­
lágosítás nyerhető hivatalos órák alatt a Hadi­
gondozó tiépii ódában Szent Auna-u. 12. szám.

Ml Ml 9 Á es más Wegen pénrt, aranyat, 11 I1 M MT eiustct legeslegdrágábban IIQIInPl "“Simon6w 
■■ W « ■ w ■ ■ DEBBECZE8. Kossuth-u. 11.

A tőzsde.
Budapest, febr 18. Értékpapírpiac: Több 

értékpapír javult.
Valutapiac: Najiolmm 16’20. dollár 50S. 

márka 870. lei 710, szokni 660. osztrák ko­
rona 77, lengyel márka 66. korona dinár 
13’85.

Zürichben a magyar koronát lOo-el je­
gyezték!

E helyt, említjük meg, hogy <i tőzsdeta­
nács március 1-től kezdődőkig a szerdai szün­
napot megszünteti s ezúttal csak szombaton 
és vasárnap lesz hivatalos szünet.

IRose nyelviskolai
Széchenyl-utca 42. sz. |

____hiúm urrjwTji- nMrrTiTi.KiaiMir~iJ»_j

SZIA H 4%.
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Holnap reggel jelenik meg a Színházi 
Híradó szenzációs tartalommal, Bttday Ilonka, 
Kardosa Géza és Rácz Ada képeivel. Oláh Ga­
bor a férfitemető szerzőjének müniellékletével. 
Azonkívül nagyszerű kuliszahirekkel, a szín­
ház teljes heti szinlapjával, több regényfolyta­
tás és érdekes intimitásokat közöl. A gyönyörű 
kiállítású lap bámulatosan olcsón 5 koronáért 
az. összes elárusítóknál, könyv és papirkeres- 
kedésekben. trafikokban és rikkancsoknál kapható.

Siúiházak és mosgosrinhásak közleményei
Szombaton C) bérletben : Hermeline« nő. i 

Operett 3 felv.
Vasárnap d. u mérsékelt helyárakkal: ! 

Az elvált asszony. Operett 3 felv.

A Csokonai színház cukrászdája és raha- 
Bővebbet az igaz-tára együttesen bérbevehető, 

gatóságnál.
Uránia az Alhambrában

Nyomatott
kalandortörténet

a lapkiadó Magyar

H A .1 a U 1- o L D

r> felvonásban Star film Nick Winter es Mali- 
tyasovszky Hona főszereplésével az Apollóban.

Bórharisnya Cooper világhirii indián Is ­
teneiét ti felvonásban mutatja be ma az. Arany 
Bika mozi. Jegyelővétel.

Síiciliai kastély (olasz vérbosszú) dram.! 
négy felvonásban. Bemutatja az Lrania.

Irredenta film. Az Irredenta szobrok le­
leplezését Budapesten mutatja be héttőn az 
Apolló és l'ránia.

8FOBT
Ax atlétikai sportot művelni óhajtókhoz!

Bebizonyított tény, hogy »z. atlétikában folyton»- ! 
javulás csakis rendszeres tréninggel érhető el, mert a . 
rendezertelun tréninggel élért eredmények, ame111.t, h< > j 
csak rövid életűek, az. atlet-i egészségére is aitnlm. sak. I 
A rendszeres tréning húrom részből al : elsősorban is , 
józan életmódból, :i nélkülözhetetlen V1'lSyak‘T 'b'^ | 
i-véd tornáz.ás és az. ezt követő mezei futó tréning) c.s , 
a tuUjdoiiképeni atlétikai ág gyakorlásából. Ha ez. utóbbi . 
mXY nkánnelyiket is elhagyjuk, úgy azt az eredmény | 
nem érheti el eirvik atléta seui,i amire különben ki pi s | lenne. Immár kilencedik éves Jsportmuködésem alat , 
sajnálattal tapasztaltam, hogy varosunk atlétái mii „ I 
tuiajdonképeni atlétikai sportágukat sem művelik rend- , 
szeresen, a nélkülözhetetlen tornázást es mezei futást , 
pedig teljesen mellőzik s igy állóképességük és munka 
túrásak hiányzik, egy egy verseny pedig beteget, tv,, 
őket Hogy Debrecen atlétikai sportja vidéken .»/. első 
helvre kerüljön s vezető helyét meg is tartsa, epen 
ezért az atlétikának együttes rendszeres muveleseri 
hivmn fel városunk azon tagjainak a figyehnu . kik i a 
évben az atlétikai sport bármely agaval toglalkozm 
óhajtanak : számukra tudásommal koszseggel állok re 
delkezésiikre. A mai napon megkezdem rendszeres h e- 
ningemet a DTE Péteriül u. 7ti. sz. a. tornaesurnokabau. 
A toniatréning tart március 15-ig minden hétfőn, sze'- . 
dán és pénteken 4 u. 6-8 órái«. A mezei üitotreumg 
március 2 án kezdődik az, ugró- és dobos;,urtot azok 
részére, mig a rövid-, közép- és hos-z.utav»lsagu lu -I J 
első tréningje vasúrnajr d u. 4 orakor lesz, a négy t.ui.i , 
sporttéren; tréningnapok kedd, csütörtök es vasarnap 
d. s. 5 órakor, ügy a tornázáshoz, mint a mezei futás­
hoz ujjas vagy ujj nélküli mg, rövid nadrág éb cg., 
ócska elnyűtt fél vagy egész, cipó kiül amivel »iindei.ki 
rendelkezik : ajánlatos azonban a cipő sarkát lm tnm. 
Remélem, hogy felhívásomnak meglesz a hatása s ho^y 
a szorgalmas együttműködés révén sokan leszünk akik 
n.brn,.P.n atlétikai sportját országos viszonylatban is i 
megfelelően fogjuk képviselni. Hadhazy Dezső. \

Binökváltozás a BEAC-b?<n. Szalay György, 
a DEAC kiváló iíjtisági elnöke, aki fárad látat­
lanul dolgozott mindig az egyetemi sportélet 
fellendítéséért, megvált <az elnökségtől, lavol- 
léte alatt Józan József, a DEAC alelnüke latja 
el az elnöki teendőket. Józan szinten igen érté­
kes sportember, akitől még igen sokat var az 

| egyetemi club.

: valamint Bükkfa boksa, srén vagoutéte < 
: lekben kapható
» Polyansky Oreszt ! 
; tűzifa és szénkereskedőnél : 
: Szoboszlai-nt i B Telefon 181- ?

felvétetnek lapunk kiadóhivatalahan 
Piacz-utcza 59. szám alatt

bármilyen kis mennyiségben is , 
! nagyobb papirdobozokat. Miniszter,vagy I bármi más minőségű vastag irodai iró- 
| papirt. Bármilyen újságpapírt és cső- I magolásra alkalmas papírokat, Ülő gyer- 
Imekkocsit. Tengeri darálót. I'üszerda- 

rálót. Felaprított tacskót vagy bármi­
lyen tűzifát.

Szives ajánlatokat kér Nagy Lajos 
Iroda Veres-utca 9.

Ugyanott egy házőrző, egy éves him 
komondor óladé, vagy nősténnyel el­

cserélendő.
3

Családihoz
I

F aragé-ukzán csinos kis ház. szép ut-; 
cat fronttal és beköltözhető ?• V vsal j 
eladó Beisó Lásf’ó froééja HDrélhy- * 

utca 19. I

gprá hirdEtéscIi.
MX Ä« M! ft*. M® *B •» *■

mBórés
Sádogos u

Karos Sándor 
Iíiü-ríM özlsimn Flae-üs. 
S*!« kósiltéslt olenÄun férfi 

ölitlnytilt kapbstók

Aranyai 
mindenféle ezüstöt brilli- 
ársot, gvöngvöt vesz — 
St iner Mihály Hatvaa-u 

2 szám. I. e elet

Béiyegxögyár 
és vésőintézet 

P ULÓ I. 
Batthyanyi-utcza 33. 

Telefon 1369.

szÜOFÖk, Piac 42. Pannonia épü 
let. UArmilyen e szakmába vágó 
niuniftkat pontosan 6» jutá­

nyosán készítenek.

eianinót
vagy zongorát b-ireinék, 
esetleg élelmiszerért. Ciin 

a riadóban.

Bídküncsok
felvétetnek fix fize­
téssel és juta lek kai

tepnnh hiadühiuatQíéöan
Nemzed Ki ó Valiidat nyomdájában Debrcczen, Ferenez Józset-ut 59.

feb.uár I9.

MEGHÍVÓ
2 Manyar HíiiiZíii Hönjj is Lapfcr.üú vallat R. T. 
1921. febr. 27-én, d^elott 11 órakor 
Debrecenben, a Debreceni Kereskedő Társulat 
dísztermében (Piac-u. 8 sz. I. em.) tartandó

Tárgysorozat:
I. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság 

jelentése és 19_’0. évi mérleg megállapítása, a 
tiszta nyereség leloszlása es telmentvény iiáiiti 
határozathozatal.

b elug tagjainak megvá*

4 Bíráló választmány kiegészítése.
5. Az alapszabály 20. és 23. §-áuak mó- 

dositósa.G. Neialáui indítványok tárgyalása.
Debrecen. 1921. febr. 18. _

Az igazgatós^
A közgyűlésen csak az a részvényes gyakorol 

szavazati jogot, akinek részvényéi a közgyűlést meg­
előzően több, mint 30 nappal nevére írattak a társa­
ság részvénykönyvében és emellett részvényéit legalább 
3 nappal a közgyűlés előtt a társaság hivatalos helyi­
ségében letéteményezi. . . .

A felügyelő-bizottság áltál megvizsgált 1929. évi 
zárszámadás a társaság helyiségében a hivatalos órák 
alatt megtekinthető.

Nemes-utca 7. sz a. 
950 négyszögöl terü ­
letű föld konyhaker­
ti szetre kiváóan al­
kalmas, rajta |ó ké­
születi! kis lakóház­
zal. gyümölcsfákkal

Cim a kiadóban

k hmUHÍm w»s s 
hogy aranyér , briltiánsért 
és hami fogért a legmagas­
abb napi arakat fizetem

órás és ékszerész 
Verbűczi u. 2. sz. Iparkamara.

Felhívás
B'elhivom a hentes mester urakat, 

hogy szombaton délután 5 órakor 
az ipartestület helyiségében tartandó 
szakosztályi ülésen saját érdekük­
ben okvetlen megjelenni szívesked­
jenek. Tárgy : Egyetemes intézke­
dés adóügyekben, szalmakezelés reit 
dezése, több fontos iparügyek elin­
tézése.

Szűcs Béla.

Követeljemindenütt
Ha nem kapna kereskedődnél, *:gy forduljon 

közvuftec ül

IV , Kossuth Lajos-utca 4.
Cipőüzem:Budapest,! Bercsényi n. 10 

Nagybani osztály : 
Budapest, V., Akadémia-utca ti.


